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Η τελωνειακή υπηρεσία ενίσχυσε τον έλεγχο των συνόρων για την εκπλήρωση των 

δεσμεύσεων που πρέπει να εκπληρώνονται προς την Αυστρία για την είσοδο 

Σένγκεν. 

Από την αρχή του έτους, η Υπηρεσία «Τελωνείων» διενεργεί αυξημένους ελέγχους 

σε όλα τα τελωνειακά και συνοριακά σημεία, καθώς και σε όλη τη χώρα, σε 

εμπορεύματα και φορτία που ταξιδεύουν από και προς την Αυστρία. Οι επιθεωρήσεις 

σχετίζονται με την εκπλήρωση της δέσμευσης για ενισχυμένο έλεγχο στα χερσαία 

σύνορα, που ανέλαβαν η Βουλγαρία και η Ρουμανία προς την Αυστρία στο 

υπογεγραμμένο παράρτημα της απόφασης για την ένταξη των δύο χωρών στην 

Σένγκεν. 

Για τις πρώτες έξι ημέρες του έτους, πραγματοποιήθηκαν συνολικά πάνω από 7.200 

έλεγχοι σε διάφορους τύπους οχημάτων, συμπεριλαμβανομένων αυτών που 

διέρχονται από τη χώρα. Χρησιμοποιούνται όλες οι μέθοδοι τελωνειακού ελέγχου - 

φυσική επιθεώρηση, σάρωση με συστήματα ακτίνων Χ, έλεγχος εγγράφων. 

Ελέγχονται τόσο τα μεταφερόμενα εμπορεύματα όσο και οι καμπίνες φορτηγών, 

αυτοκινήτων, ελαφρών φορτηγών και λεωφορείων. 

Κατά τους ελέγχους για τις πρώτες έξι ημέρες του έτους, κατά παράβαση της 

τελωνειακής και φορολογικής νομοθεσίας, βρέθηκαν σχεδόν 120.000 τσιγάρα και 5,5 

κιλά καπνός, πάνω από 340 λίτρα αλκοόλ, 800 λίτρα λάδια κινητήρα, 1.500 κιλά 

σκόνη πλυσίματος ρούχων, 5.429 ηλεκτρικά εργαλεία, 10.500 παιδικά παιχνίδια και 

110 προϊόντα αρωμάτων. Όλα τα εμπορεύματα που αναφέρονται στον κατάλογο 

κρατήθηκαν κατά την προσπάθειά τους να εισαχθούν στη χώρα ή κατά τη διέλευση 

τους στη Δυτική Ευρώπη. 

Ενισχυμένοι έλεγχοι πραγματοποιούνται και σε οχήματα που εξέρχονται από τη 

χώρα. Συνολικά πάνω από 61.000 είδη - ηλεκτρονικοί ναργιλέδες, πληρωτικά για 

ηλεκτρονικούς ναργιλέδες, κτηνιατρικά φάρμακα και γυαλιά - βρέθηκαν κατά τις 

ενέργειες ελέγχου. Τα εμπορεύματα ταξίδεψαν από την Αυστρία στην Τουρκία αλλά 

δεν είχαν δηλωθεί σωστά. 

Κατά τη διάρκεια κοινής επιθεώρησης με τη «Συνοριακή Αστυνομία» στην περιοχή 

της συνοριακής διέλευσης του πορθμείου του Δούναβη Vidin, βρέθηκαν έξι άτομα σε 

μίνι λεωφορείο με βουλγαρική ταξινόμηση - Σύροι πολίτες που ταξίδευαν σε ειδικά 

κατασκευασμένο κρησφύγετο. Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, τα άτομα 

μεταφέρονταν με κατεύθυνση την Αυστρία. 

Συνεχίζεται ο ενισχυμένος έλεγχος στο οδικό δίκτυο της χώρας, μαζί με το Υπουργείο 

Εσωτερικών και άλλες αρμόδιες αρχές. Οι συνοριακοί έλεγχοι θα συνεχιστούν σε όλα 

τα συνοριακά σημεία διέλευσης μέχρι την ένταξη της χώρας μας στη χερσαία ένταξη 

στη συνθήκη Σένγκεν, μετά την οποία ο έλεγχος θα παραμείνει μόνο στα εξωτερικά 

σύνορα της ΕΕ με Τουρκία και Σερβία. 


